

# “非洲一哥” 名不虚传

## 卡通戈独中两元 助河南建业再次上演翻盘好戏

□记者 谢磊 通讯员 胡妙生 / 文 记者 高山岳 通讯员 张哲生 / 图

又是一场逆转好戏！7日下午，在郑州航海体育场，主场作战的河南建业队又一次在先失一球的情况下，2:1战胜远道而来的长春亚泰队，收获了本赛季首个连胜和首个主场胜利。

又是一次“梅开二度”！导演这场好戏的正是新科非洲杯MVP卡通戈！中原球迷又一次在他技惊四座的空翻庆祝表演中享受了胜利的喜悦。

### 丢分：建业队连续5轮比赛先失球

建业队摆出442阵型。开场后，球队仍然暴露出磨合期短、配合不默契的问题，传球成功率不高，更多依靠右边路卡通戈的个人能力和长传冲吊制造机会。

第30分钟，建业队获得本场第一个绝佳机会，卡通戈接前锋内托传球，突入禁区拔脚劲射，皮球被亚泰队门将宗垒在近门柱封出。随后，在一次拼抢中，建业队后卫哈吉头部出血，包扎后，头缠绷带的哈吉重新登场，他顽强的精神换来了全场球迷的掌声。

下半场，双方易边再战。第51分钟，亚泰队打出反击，刘卫东下底回传至禁区内附近，10号外援马克包抄到位，一脚推射将球送入建业队网窝，建业队连续5轮比赛先失球。

### 逆转：卡通戈无愧第一男主角

进球后，亚泰队继续猛攻，频频制造威胁，可惜前锋没有把握好机会。第60分钟，哈吉带球沿左路疾走，一脚传中，后点的卡通戈一头将球顶进网窝。卡通戈连续两场比赛为建业队扳平比分，兴奋的他连续上演空翻庆祝。

第85分钟，建业队开出角球，哈吉将球吊进禁区，内托头球摆渡，跟上的卡通戈在门前将球击出前，一脚漂亮的撩射，将球打进，建业队2:1反超。卡通戈的这记准绝杀将全场近两万名球迷带入疯狂！

尽管亚泰队放手一搏，又制造了几个机会，但建业队将士众志成城，将胜果保持到了终场。遗憾的是，内托本场比赛吃到两张黄牌被罚下，无法出战下一场比赛。

### 赛后：维斯雷恩赞卡通戈带来魔术般表演

赛后的新闻发布会上，亚泰队主帅萨布利奇对结果表示失望，他说：“由于队员把握机会能力不强导致客场输球，我们要集中精力迎接以后的比赛。”

建业队主帅维斯雷恩显然心情不错，在谈到本场比赛时他说，落后时，球队展现出了不一样的精神。

毫无疑问，卡通戈再一次成了建业队球迷心目中的英雄，不少记者将关于他的问题抛给了维斯雷恩。“他又一次带来了魔术般的表演，到现在我还不知道反超的球是怎么进的，他不愧是非洲杯的MVP。”维斯雷恩笑着说。本场比赛后，曾任职业俱乐部的郎效农也通过微博盛赞了卡通戈，他直言卡通戈“非洲一哥”的称号名不虚传。

### 侃球：洛阳球迷对建业痴心不改

洛阳颐和今世福珠宝有限公司刘宏强：从三

连败到两连胜，一场进两球，两个2:1逆转对手，帮助建业队暂时摆脱困境，从排名垫底到中游。卡通戈不愧为“非洲一哥”，虽在中超不算最贵外援，但在建业队是最好的。

洛阳豫都运输有限公司刘红斌：从本场比赛场面上看，建业队并不占上风，由于队员伤病原因，主教练在排兵布阵上捉襟见肘，后方压力较大，能拿下比赛，幸运之神站在了建业队一边。

洛阳引成工艺品有限公司曹运成：近两场比赛主教练大胆起用新人效果明显，张力、王嘉楠的表现可圈可点，希望他们能够成为新的宋琦、陆峰。



卡通戈进球后空翻庆祝。



女球迷助威建业。



卡通戈(左)与对方球员拼抢。

### 中超·战报

4月7日(星期六)

辽宁宏运 2:0 青岛中能  
河南建业 2:1 长春亚泰  
上海申鑫 3:1 大连阿尔滨  
山东鲁能 0:0 江苏舜天  
杭州绿城 1:1 上海申花

4月8日(星期日)

天津泰达 1:2 广州富力

大连实德 0:0 北京国安

广州恒大 1:1 贵州人和

### 中超·积分榜

排名	球队	胜	平	负	积分
1	广州富力	4	0	1	12
2	广州恒大	3	1	1	10
3	江苏舜天	2	3	0	9
4	辽宁宏运	2	3	0	9
5	上海申鑫	2	1	2	7
6	长春亚泰	2	1	1	7
7	北京国安	2	1	2	7
8	贵州人和	1	3	1	6
9	河南建业	2	0	3	6
10	山东鲁能	1	2	1	5
11	上海申花	1	2	2	5
12	杭州绿城	1	2	2	5
13	大连实德	1	2	2	5
14	天津泰达	1	1	3	4
15	青岛中能	1	1	3	4
16	大连阿尔滨	0	3	2	3

### 恒大推迟联赛申请被否

□新华社北京4月8日电 (记者 公兵 郑道锦)

迫于亚冠联赛压力，广州恒大队日前提出4月13日主场与杭州绿城队的联赛比赛推迟。但按照中超联赛规程规定，提出比赛延期申请必须提前21天，据此，中国足协职业联赛理事会执行局否决了恒大的申请。

客场与日本柏太阳神队战平后，恒大与对手同积4分，但由于在小组赛总进球数上处于劣势而排名第三，因此恒大4月17日主场对阵柏太阳神的比赛就相当关键。为此，恒大提出将4月13日主场与绿城的比赛延期至6月12日举行。绿城日前在其官网表示：“去年经历过双线作战的绿城俱乐部非常理解双线作战的艰难，也希望广州恒大能在亚冠赛场有所建树，为中国足球扬威争光。经过慎重考虑后，俱乐部同意了恒大俱乐部的请求。”

虽然绿城同意了恒大的申请，但按照中超联赛规程，俱乐部因自身原因希望调整原定赛程的，应在征得对方俱乐部、主场赛区、转播电视台、中超联赛赞助商的同意后，至少于原定比赛日前21天提出申请。而恒大提出申请的时间距比赛日仅一周，不符合中超联赛规程规定，而且还牵扯电视转播的问题，职业联赛理事会执行局据此否决了恒大的申请。

执行局局长刘殿秋对新华社记者表示：“对于球队双线作战的压力，我们也充分体谅，但是中超联赛规程有规定，不能随意更改，如果有不可抗力因素当然是另外一回事，但这不属于不可抗力范畴。”

洛阳网  
www.lyt.com.cn

## 洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

